
Комунальна установа «Запорізький дитячий будинок- інтернат» 
ЗОР

ПРОТОКОЛЬНЕ РІШЕННЯ (ПРОТОКОЛ) 

м. Запоріжжя № 4 З

уповноваженої особи

Порядок денний:
1. Про внесення змін до тендерної документації на Код ДК 021:2015 - 09120000-7 Газове паливо.

1. Індитефікатор закупівлі: № UA-2023-03-20-007886-a.

2. Про оприлюднення нової редакції тендерної документації додатково до початкової редакції 
тендерної документації та перелік змін, що вносяться в окремому документі відповідно до вимог 
Закону України «Про публічні закупівлі» {далі — Закон) з урахуванням Особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про 
публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з 
дня його припинення або скасування, затвердженому постановою Кабміну «Про затвердження 
особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 
Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні 
та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12.10.2022 № 1178 (зі змінами) (далі 
- Особливості).

Під час розгляду першого питання порядку денного:
Згідно з абзацом 3 пункту 51 Особливостей замовник має право з власної ініціативи або у разі усунення 
порушень вимог законодавства у сфері публічних закупівель, викладених у висновку органу державного 
фінансового контролю відповідно до статті 8 Закону, або за результатами звернень, або на підставі рішення 
органу оскарження внести зміни до тендерної документації. У разі внесення змін до тендерної документації 
строк для подання тендерних пропозицій продовжується замовником в електронній системі закупівель 
таким чином, щоб з моменту внесення змін до тендерної документації до закінчення кінцевого строку 
подання тендерних пропозицій залишалося не менше чотирьох днів.

Виникла необхідність внесення змін до тендерної документації в частині:
1. пункт 2 розділу 5 «Оцінка тендерної пропозиції» тендерної документації викласти в такій редакції:

2. «Ціна тендерної пропозиції може перевищувати до 25% від очікуваної вартості предмета 
защіпівлі, зазначену в оголошенні про проведення відкритих торгів. З урахуванням обсягу 
фінансування видатків Замовника до розгляду приймається тендерна пропозиція, ціна якої є 
вищою ніж очікувана вартість предмета закупівлі, визначена замовником в оголошенні про 
проведення відкритих торгів.»

Зміни тендерної документації викладена у Додатку № 1. Внесення змін до тендерної документації 
планується 22.03.2023р„ водночас кінцевий строк подання тендерних пропозицій 28.03.2023р. до 23.00 
годин. Відповідно до кінцевого строку подання тендерних пропозицій залишається не менше чотирьох 
днів, що не потребує продовження відповідного строку
Під час розгляду другого питання порядку денного:

Відповідно до абзацу 4 пункту 51 Особливостей зміни, що вносяться замовником до тендерної документації, 
розміщуються та відображаються в електронній системі закупівель у вигляді нової редакції тендерної 
документації додатково до початкової редакції тендерної документації. Замовник разом із змінами до 
тендерної документації в окремому документі оприлюднює перелік змін, що вносяться. Зміни до тендерної 
документації у машинозчитувальному форматі розміщуються в електронній системі закупівель протягом 
одного дня з дати прийняття рішення про їх внесення.

На виконання наведеної вище норми необхідно оприлюднити в електронній системі закупівель протягом 
одного дня з дати прийняття даного рішення:

■ нову редакцію тендерної документації з усіма додатками
■ перелік змін, що вносяться.

ВИРІШИЛА:
1. Затвердити нову редакцію тендерної документації на закупівлю на Код ДК 021:2015 - 09120000-7 Газове 
паливо, № UA-2023-03-20-007886-a.
2. Оприлюднити нову редакцію тендерної документації на зак^півлр Код ДК 021:2015 - 09120000-7 Газове 
паливо, № UA-2023-03-20-007886-a) та перелік змін, що вносяться в окремому документі протягом одного 
дня з дати даного рішення.

(посада уповноваженої особи)

V/ І'б'р'ССс//?/ $

(підпис) (іІЇї’я та прізвище)

Додатки: Додаток №1



(заповнюється замовником самостійно)

Додаток № 1

Комунальна установа “Запорізький дитячий будинок-інтернат” 
Запорізької обласної ради.

У

«Затверджено» 
Рішенням фахівця з публічних закупівель 

(Протокол № 12 від 20.03.2023 року) 
Фахівець з публічних закупівель

О.Г.Гвінджілія

Тендерна документація

щодо проведення процедури відкритих торгів з 
особливостями 

на закупівлю

нова редакція

ДК 021:2015 09120000-6-Газове паливо 
(Природний газ) на 2023 рік

м.3апорізкжя



Розділ 5. Оцінка тендерної пропозиції
Розділ V. Оцінка тендерної 

пропозиції
Перелік критеріїв та методика 
оцінки тендерної пропозиції із 
зазначенням питомої ваги 
критерію

FS.

Розгляд та оцінка тендерних пропозицій відбуваються відповідно до 
пунктів 35,37 і 38 Особливостей
Критерії та методика оцінки визначаються відповідно до пункту 37 
Особливостей.
Відкриті торги проводяться без застосування електронного аукціону.

Оцінка тендерної пропозиції проводиться електронною системою 
закупівель автоматично на основі критеріїв і методики оцінки, 
визначених замовником у тендерній документації, шляхом визначення 
тендерної пропозиції найбільш економічно вигідною.

Найбільш економічно вигідною тендерною пропозицією електронна 
система закупівель визначає тендерну пропозицію, ціна якої є 
найнижчою.
Ціна тендерної пропозиції може перевищувати до 25% віо 
очікуваної вартості предмета закупівлі, зазначену в оголошенні про 
проведення відкритих торгів. 3 урахуванням обсягу фінансування 
видатків Замовника до розгляді? приймається тендерна
пропозиція, ціна якої t вищою ніж очікувана вартість предмета 
закупівлі, визначена замовником в оголошенні про проведення

Оцінка тендерних пропозицій здійснюється на основі критерію 
„Ціна”. Питома вага -100%.
Найбільш економічною вигідною пропозицією буде вважатися 
пропозиція з найнижчою ціною з урахуванням усіх податків та зборів 
(в тому числі податку на додану вартість (ПДВ), у разі якщо учасник є 
платником ПДВ або без ПДВ-у разі, якщо Учасник не є платником 
пдв.
Оцінка здійснюється щодо предмета закупівлі вцілому.
Замовник розглядає тендерну пропозицію, яка визначена найбільш 
економічно вигідною відповідно до Особливостей (далі- найбільш 
економічно вигідна тендерна пропозиція) щодо її відповідності 
вимогам тендерної документації.
Строк розгляду найбільш економічно вигідної тендерної пропозиції, 
не може перевищувати п’яти робочих днів з дня визначення її 
електронною системою закупівель найбільш економічно вигідною. 
Такий строк може бути аргументовано продовжено замовником до 20 
робочих днів. У разі продовження строку замовник оприлюднює 
повідомлення в електронній системі закупівель протягом ОДНОГО ДНЯ 3 
дня прийняття відповідного рішення.
У разі відхилення замовником найбільш економічно вигідної 
тендерної пропозиції відповідно до Особливостей, замовник
розглядає наступну тендерну пропозицію у списку пропозицій, що 
розташовані за результатами їх оцінки, починаючи з найкращої, у 
порядку та строки, визначені Особливостями.
Замовник та учасники не можуть ініціювати будь-які переговори з 
питань внесення змін до змісту або ціни поданої тендерної пропозиції.


